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f, „NÉPLAP“ POSIBIB
A Béke-utcai B/2. dolgozók is­

kolájának hallgatói levéllel ke­
resték fel szerkesztőségünket 
amiatt, hogy fűtet.lcn iskolában 
kellett’ este tanulniok. A Városi 
Tanács oktatási osztálya a pa­
naszt kivizsgálva a következő 
választ küldte:

A Béke-utcai B/2. dolgozók is­
kolája hallgatóinak pana­
szát kivizsgáltam és azonnal in­
tézkedtem. A teremben hőmérőt 
is biztosítottam, hogy a hivatal- 
segéd ellenőrizhesse a szoba hő­
mérsékletét. Az iskolából arról 
tájékoztattak, hogy a, termet 
most már rendszeresen lütik, 
igy a dolgozók jogos panaszát 
orvosolták.

Papp Lajos 
osztályvezető.

Sárkány János a Baromfifel­
dolgozó Vállalat dolgozója azt 
kérte az SZTK-tól, hogy vegyék 
táppénzre csontrepedés miatt. 
Iluza-vona kezdődött a táppénz 
körül, míg november 16-án meg­
érkezett. a válasz: Sárkány Já­
nos táppénzre vonatkozó kérel­
mét az SZTK elintézte s utasí­
totta a II. szánni rendelő sebé­
szen szakrendelését, hogy no­
vember 14-ikét.ői Sárkány Já­
nost vegye táppénzre, mig a lá­
ba meggyógyul.

Márkus Antal levelezőnk meg­
írta. hogy a kon vér minőségé­
vel "még 'mindig baj van. Leg­
utóbb teknőrö] levakart tésztát 
találtak a kenyérben. A Debre­
ceni Sütőipari Vállalat igazgató 
helyettese a panaszt megvizsgál­
ta és a következő választ küldte:

— A napokba.n hozzánk inté­
zett levelükben írt jogos panaszt 
kivizsgáltuk. A fenti panasz a 
Böszörményi út lő. szám alatt 
lévő üzemünk Ti. csoportja el­
len szólt, jogosan. Megállapitot- 
luk. hogy a. II- szánni csoport 
kovászosa lelkiismeretlenül dol­
gozta ki a kovászt s ebből adó­
dott, hogy a kenyérben lisztes 
csomókat találtak a vásárlók. A 
kovászost azóta leváltottuk s ez- 
Állni figyelmeztettük a többi 
dolgozót is, hogv a kenyér mi­
nőségére és a tisztaságra ezen­
túl sokkal nagyobb gondot for­
dítsanak."

Meg kell jegyezni, hogy épp 
azon a. napon, amikor az igaz­
gatóhelyettes válaszát megkap­
tuk a nanasz kivizsgálásáról. 
Lakatos Ferencné a 61/1 Építő­
ipari Vállalat dolgozója levelé­
hez kenycrdarabkáikat mellékelt, 
melyekben rozsdás dróthulladé- 
kot* talált.

A rtatvan-utca 53. szám alatt 
az Útfenntartó Vállalatnak egy 
lakása van. A lakásban 11 ember 
lakik, mozogni is alig tudnak, 
olyan kiesi a hely, de a lakás kicsi­
sége mellett nem felel meg az 
egészségügyi követelményeknek 
som. Nincs ablak az épületen, 
szellőztetni nem lehet, a falak 
meszeletlene.lt, piszkosak. Az Út­
fenntartó Vállalat vezetőségének 
több gondot kellene fordítani a 
dolgozók lakására.

Magyarhemerog példát mulat 
a begyűjtésben

A kapások begyűjtésében a leg­
jobb eredményt a biharkeresztesi 
járásban Magyarhomorog érte el. 
Állat és állati termékek beadásából 
is a második helyezése van. Kuko- 
ricabegyiijtési tervét már 123 szá­
zalékra teljesítette. Napraforgóbe- 
gyüjtési tervét 131 százalékra, bur- 
gonyabegyűjtési tervét 132 száza­
lékra, hízottsertés begyűjtését 35 
százalékra, vágómarhabeadását 63 
százalékra, baromfit 64, tojásbe­
adását 82, tejbeadását 87 és széna-

beadási tervét pedig 123 százalék 
ra teljesítette.

Az állandóbizottságnak gondja 
van a begyűjtésre. Állandóan figye­
lemmel kísérik a begyűjtés állását 
és ahol hibát látnak, ott azonnal 
segítenek kiegyenesíteni a csorbát.

Ellentéte " Magyarhomorognak 
Mezősas. Ott még az állandóbizott­
ság sincs megszervezve, nem csoda 
hát, ha rosszul állnak a begyűjtés­
sel is. A számok százalékaránya 
önmagáért beszél.

Mezősason, a kukoricabeadási 
tervnek november 16-ig csak 35 
százalékát teljesítették. Napraforgó­
ból a begyűjtést 24, hízottsertésböl 
"0, baromfiból 40, tojásból 76 és 
tejből szintén 76 százalékra telje­
sítették.

Vegyenek példát a begyűjtésben 
lemaradt községek Magyarhomo 
rogról, kövessék példáját, alkal­
mazzák az ott jól bevált módszert.

JÓL HARCOL A TÖBBTERMÉSÉRT,
A MÉLYSZÁNTÁS SIKERÉÉRT A GYULAI-BRIGAD

. . ... 1 '1  «l.-n.lnlof lóri rae PITP

Joó János, 
Útfenntartó Vállalat dolgozója

Az egész ország ismeri az egye­
ld gépállomás Gyulai brigádjának 
teljesítményét. Ez a brigád rá is 
szolgált a hírére! Az ország gép­
állomásainak brigádversenyében a 
legutóbbi értékelés szerint második 
leit. Egy erőgépre eső őszi teljesít­
ményük 775 normálhold volt. Azóta 
teljesítményüket tovább növelték és 
november Í5-én már 796 normál­
hold az egy gépre eső teljesítmény.
Ez a kiváló brigád a legutóbbi 1U 
nap alatt négy trakto-ával 108 hol­
don végzett cl mélyszántást.

Gyulai György brigádja a nagy- 
hegycsi határban a Táncsics és Mi­
csurin termelőszövetkezetek föld­
jein 1800 holdon már elvégezte a 
szükséges talajmunkát es most már 
az ebes! termelőszövetkezetek [üld 
jein dolgozik.

Az elmúlt évben a Nagyhegye­
sen megmuiatták, hogy a jó minő­
ségű gépi munka hogyan emeli a 
terméseredményeket.

A Táncsics és Micsurin terme­
lőszövetkezetek földjein a bri­
gád jó munkája következtében 
holdanként 2 és féi mázsával 
növekedett a gabonafélék át­

lagtermése.
Ennek eredménye, hegy egymás­
után keresik fel az egyeli! gepálV 
mást a termelőszövetkezetek és ké­
rik, hogy a Gyulai brigád végezze 
földjeiken a munkát. Egyek pedig 
több mint 60 kilométer távolságra 
van Nagyhegyestől.

Gyulai György brigádjához négy 
traktor tartozik. A négy gép éves 
terve 3425 normálhold, de a trak­
torosok már túlhaladták a 6000 
normálholdat is.

Nagy érdeme a brigádnak, 
hogy a hatalmas teljesítmény 
nem megy a minőség rovására. 
Gyulai György elvtársnak a bri­

gád vezetőjének havi átlagkeresete 
5000 forint. A brigádtagok havi 
átlagkeresete 2000—5000 forint kö­
zött mozog. A brigád legjobb és 
egyben

az egész ország harmadik leg­
jobb traktorosa Veres Lajos 
elvtárs, aki havonta 5000 forint 
körüli keresményt szokott ha­

zavinni.
Váltótársa Molnár László is meg­
keresi havonta a 4500 forintot. A 
brigád minden tagja már régen 
túlteljesítette évi tervét és ezert 50 
százalékkal felemelt bért kapnak- 

Hogyan érték el a Gyulai brigád 
tagjai a kiváló teljesítményt? A 
brigád jól kidolgozott terv alapján 
működik. A terv alapja a termelő­
szövetkezetekkel kötött szerződés. 
A menetiránytervet a termelőszö­
vetkezetek he'vi adottságai alapján 
készítik cl. Á jó menetiráhylerv. 
nagyban hozzájárul ahhoz, hogy 
tervüket messze túlteljesítik.

Az őszi munkatervét már 166

százalékra teljesítette a brigád.
A brigád minden erőgépe ál­

landóan üzemképes. Nem ismerik a 
gépkiesést, ennek egyik oka az, 
hogy a brigádtagok a műltelyszere- 
lőkkel együtt végzik a gépjavítást. 
A tökéletesen kijavított gépeket 
gondosan ápolva nem engedik rom­
lani. A brigádszálláson tartalék 
anyagraktár van és Gyulai György, 
a brigádvezető gondoskodik arról, 
' 1 -, rry olt minden kéznél )pgveu.

GYULAI GYÖRGY

Van kis műhelyük, fúrógéppel, sa­
tuval, köszörűvel, szerszámokkal, 
hogy minél hamarabb tudjanak ja­
vítani, ha annak szüksége felme­
rül. Jellemző a brigádvezelő gon­
dosságára, hogy mind a négy gép 
részére egy hétre való előreélezett 
ekevasal is tartalékol, hogy gyor­
san cserélhessenek.

Kopott ekcvassal nem dolgoz­
nak, mert az rontja a minőségi 
munkát és a gépet is lefogja.

Sikerük egyik fontos tényezője, 
hogy állandóan éles ekcvassal 
szántanak.

A brigád jó munkarendszerét az 
is jellemzi, hogy a jó alkatrész rak­
tér mellett jó üzemanyag raktár 
is van a brigádszálláson. A bii- 
gádvezető két naponként jelenti a 
gépállomásnak az üzemanyag szük­
ségletét s gondja van rá, hogy a 
vontató minden üzemanyagot ide­
jében a brigádszállásra vigyen.

A termelőszövetkezetekkel a kap­
csolat igen jó Közös értekezlete­
ken tárgyalják meg, hogy a ter­
melőszövetkezetek fogatai mikot és 
hová vigyék ki az üzemanyagok 
Üzemanyaghiány nem gátolja a 
brigád munkáját. Az üzemanyag 
úgyszólván, a barázda n.eUeU van, 
s nem kell vándorolni a gepne,<, 
hogy tankoljon.

Gyulai György elvtárs minden

héten brigádcrlekezlelet tart és erre 
meghívják a termelőszövetkezetek 
brigádvezetőit, munkacsapatveze- 
tőit.

Részletesen megbeszélik, hogy 
a menetirányterv alapján hová 
mennek a gépek és a következő 
héten mekkora területen végzik 

c! munkájukat.
A termelőszövetkezetek így tudják 
idejében, hogy milyen területet 
kell letakarítani, hogy a gépek 
akadálytalanul tudjanak dolgozni, 
t termelőszövetkezetek vezetősége 
ó előre tudja, hová kell küldeni a 
egálokat trágyával, üzemanyag­
gal. A traktoros a helyszínen tájé­
kozódik, milyen a terület fekvése és 
I lore megbeszélik, hogy a gépek 
helyes kihasználását tekintve mi- 
ven irányban kezdjek meg a mun­
kát.

A jó minőségi munka érdekében 
Gyulai György brigádvezető állan­
dóan ellenőrzi a gépek munkáját, 
azok munkaképességét.

Éjszaka is tart ellenőrzéseket, 
megvizsgálja a szántás mély­
ségét, mert csak a jó minőségi 
munka adja meg az alapot a 

bő terméshez.
Számbaveszi, hogyan alakultak az 
sztó és vakbarázdák és megadja 

:t helyszínen a tanácsot a traktor- 
vezetőnek, hogyan biztosítsa a tö- 

j kéletes talajmunkát.
Nem csak a gépekkel és a ba­

rázdákkal törődik a brigádvezető, 
hanem

elsősorban törődik a brigádja 
tagjaival, azoknak apró napi 

problémáival is.
Meglátogatja családjaikat és segít 
mindenben, ahol valami nehézség 
mutatkozik. Gondja van arra, hogy 
rendben legyen a meleg téli ruha, 
idejében kapjanak tiszta fehérne­
műt, legyen jó ivóvíz, cigaretta, 
egyszóval ne szenvedjenek hiányt 
semmiben.

A brigádszálláson nemcsak az 
alkatrészek cs üzemanyag található 
meg gondos tárolásban, hanem ez 
a brigádszállás kényelmes pihenő­
helye is a traktorosoknak. Tiszta­
ság, rend jellemzi a Gyulai brigád 
tagjainak szállását. Mindenkinek 
saját mosdóedénye van több törül­
közővel, szappannal és egyéb mos- 
dószerrel, hogy alaposan tudjanak 
tisztálkodni.

A brigádszálláson könyvek, na­
pilapok, folyóiratok vannak, 
hogy a pihenőidőben a trakto­

rosok művelhessék magukat. 
Íme, ilyen módszerrel harcol a 
Gyulai brigád a minél jobb teljesít­
ményekért, a terméshozamok emel­
kedésiéért. Az ő módszerük alkal­
mas arra. hogy minél több brigád 
átvegye Hajdú-Biharban és diadal­
lal fejezhessék be őszi tervükéi.

íbem)

HB1BÜ-3ÍHSR ÉLETÉBŐL
Hatszás dolgozó üdül 

Hajdúszoboszlón
Véget ért a napsugaras nyár, 

őszi idő van, de Hajdúszoboszló 
üdülőiben most is vidám az 
élct. A pihenést, gyógyulást ke­
reső dolgozók töltik szabadsá­
gukat a gyógyvizéről híres haj­
dúsági fürdővárosban.

Minden napnak megvan a ma­
ga érdekessége. Az elmúlt csü­
törtökön például kiránduló cso­
port kereste fel Debrecent, hogy 
megtekintsék a történelmi neve­
zetességű város érdekességeit. 
Jártak a Déri Múzeumban, a 
kollégiumi könyvtárban és még 
sok más nevezetességet megte­
kintettek.

Amíg a kiránduló csoport 
Debrecen utcáit rótta, neveze­
tességeit szemléltei az otthon- 
maradtak sem unatkoztak- A 
SZOT üdülő társalgójában nagy 
sakkcsatát vívtak. — Marion 
Ferenc mérnök bizonyult, a leg­
jobb sakkozónak. Többen olva­
sással szórakoztak a. kényelmes, 
jól fűtött) társalgóban. Böször­
ményi János, -a tatabányai Ce­
mentgyár dolgozója Panfjorov 
..Aratás" című könyvét, Mayer 
Rezső a budapesti Betonútépítő 
Vállalati dolgozója pedig Veres 
Péter ,,Három nemzedék” című 
művét olvasta. Az üdülő dolgo­
zók között, vám Juhász Károly és 
felesége. Mindketten túl váltnak 
már a 70 éven. Idős korukra ér­
tele meg, hogy szabadságukat ők 
is gondtalanul, üdülőben tölthe­
tik. Juhász Károly, a 28/7 számú 
Építőanyagelláió Vállalat mis­
kolci telepén kapus.

Szíjgyártó és böröndös 
szakiizíet nyílt Debrecenben

Nemrég nyílt meg a Vöröshad­
sereg útja 52. szám alatt a debre­
ceni Szíjgyártó Böröndös és Kötél­
gyártó KTSz szaküzlete. A meg­
nyitás óta az üzlet igen nagy for­
galmat bonyolít le s különösen so­
kan keresik fel falusiak. Ez nem is 
csoda, hiszen a szép, tiszta és Ízlé­
sesen berendezett szaküzletben az 
igen keresett lószerszám is kap­
ható. Ezt az árut a szövetkezet dol­
gozói elsőrendű minőségben állít­
ják elő. Egy komplelt lószerszám 
ára 2478 forint.

Különböző mezőgazdasági kőtől - 
fajták mellett női retikülök, iskola 
és aktatáskák, bőröndök, pénz és 
levéltárcák is kaphatók az új szak­
üzletben. A sportolók jó minőségű 
futball és röplabdákban válogathat­
nak, de nagy a választék bőrdísz- 
művekben is. Megjelent az üzlet 
kirakatában a régen látott csikóbő­
rös kulacs is, amelyet Ízléses motí­
vumok díszítenek. Ilyen kulacs 
másfél literes, valamint egy és 
tnásféldecis nagyságban kapható.

Mozigépet, kapott 
a bődön háti 

állami gazdaság
Folyáshoz, egy kis bihari telepü­

léshez néhány kilométer távolságra 
lekszik a bödönhá'i állami gazda­
ság. A gazdaság dolgozói az egész 
napi munka után ritkán jutottak 
megérdemelt szórakozáshoz. Most, 
az állami gazdaság, a dolgozók 
nagy örömére egy 14.400 forintos 
mozigépet vásárolt, amely heten­
ként kétszer s a téli hónapokban 
háromszor is, kellemes szórakozást 
nyújt a gazdaság dolgozóinak.
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DlSz-ELLT

1 pártbizottság segítsége elengedhetetlen feltétele 
a DISz-szer rezetek megerősítésének

* uw* "sjgsjüg; BsdÄafSÄfiaf ÄiÄfSKÄmában „A hajdúböszörményi 
DISZ bizottság legyen a fiala.o* 
vezetője” címmel cikket közölt*
A cikk megállapította, bogy Haj­
dúböszörményben a város fiatal­
ságának mindössze 16—18 szá­
zaléka tagja a DISZ-nek, ezek 
túlnyomó többsége is (az ossz- 
taglétszám 78 százaléka) diák, 
viszont elenyészően kevés a pa- 
rasztfiataiok száma a DISZ-ben.

Pártunk Központi Vezetőségé­
nek a DISZ taglétszámának és 
ezen belül a dolgozó parasztil- 
júság arányszámának növelése­
re vonatkozó határozatát nem 
hajtották végre. Sőt visszaesés 
következett be: feloszlott a Rá­
kóczi tsz ifi szervezete és a na­
gyobbrészt egyénileg gazdálko­
dó parasztfiatalokból álló DISZ 
1. területi alapszervezet. Ezen­
kívül még egy sor hiba került 
ekkor felszínre: nincs szervezeti 
élet a DISZ alapszervezetekben,
a városi DISZ bizottság csak az 
iskolai ifi szervezetekkel törő­
dik, a fiatalok nem érzik magu­
kénak a DISZ-t, stb. A cikk meg­
állapította azt _ is, hogy mind­
ezeknek a hibáknak az oka: a 
városi DISZ-bizottság szervezet­
ien, hanyag munkája — a kol­
lektív vezetés teljes hiánya.

Közel öt hónap telt e.1 a cikk 
megjelenése óta. A napokban 
megvizsgáltuk, hogy mit tett ez 
idő alatt a városi DlSZ-bizott- 
ság a feltárt hibák kijavítá­
sáért?

Elsősorban a hibák um-
dulópontját, a DISZ-bizottság 
,,munkamódszerét” kellett meg­
változtatni. E téren már komoly 
eredmények vannak. Augusztus­
ban új titkár került a városi 
DISZ-bizottság élére, Kiss Ist­
ván elvtárs. ö nem volt olyan 
bizalmatlan a bizottság tagjai­
val szemben, mint Eejszés János 
elvtárs, az előző titkár: a DISZ- 
bizottság tagjai megosztották 
cgymásközött a munkát. Az el­
ső DISZ-bizottsági ülésen meg­
határozták. hogy egy-egy alap­
szervezetért kik felelősek a bi­
zottság tagjai közül. Ezenkívül 
kiépítették a bizottság aktivahá- 
lózatát is. A rendszeresen meg­
tartott DISZ-bizottsági üléseken 
beszámoltak a bizottság tagjai a 
végzett munkáról és közösen ha­
tározták meg a soronlévő fel­
adatok végrehajtásának módját-

Harcba imfiVfab a hibák
kiküszöböléséért. S ma már je­
lentős eredményekről számolha­
tunk be. Nyolc termelőszövetke­
zeti DISZ-szervezet működik je­
lenleg Uj alapszervezet alakult 
az elmúlt három hónap folya­
mán az állami gazdaság bakó­
háti üzemegységében, a Kenyér­
gyárban, a Vénkert be.n, a Ren­
dőrségen és három termelőszö­
vetkezetben. Emelkedett a tag­
létszám: augusztus, szeptember 
és október hónapban 110 új ta­
got vettek fel az alapszerveze­
tek. November első 10 napjában 
pedig 11 parasztiratal lett tagja 
a DISZ-nek. :

Jelentősen megnőtt a paraszt­
fiatalság arányszáma is: elérte 
a 30 százalékot. Az oktatás te­
rén a tavalyihoz viszonyítva 
nagy fejlődés mutatkozik. Ta­
valy csak az iskolai DlSZ-szer- 
vezetek tagjai vettek részt okta­
tásban. Jelenleg — az iskolai 
n lapszervezeteken kívül — 7
DISZ-atapszcrvczctben folyik az 
oktatás. Igen szép eredmény az 
is, hogy a DISZ új termelőszö­
vetkezetet szervezett Hajdúbö­
szörményben — a Vörös Hajnal 
tsz.-t.

Az elért eredmények azonban 
korántsem jelentik azt, hogy

DISZ-bizottság. Van még 
való bőven.

Mén mindig hiba,hogy ke­
veset foglalkoznak a paraszt- 
ifjúság többségével, az egyéni­
leg gazdálkodó fiatalokkal- Az 
helyes, hogy a DlSZ-szerveze- 
tek megerősítését a termelőszö­
vetkezetekben kezdték meg. Hely­
telen azonban, hogy a városi 
DISZ-bizottság csa'k ezekkel a 
szervezetekkel foglalkozik. Több 
gondot kell fordítani a többi 
DISZ-szervezetekre is — főleg a 
területiekre. A több mint 300 
taggal működő DISZ I. atapszer- 
vezet még ma is csak papíron 
létezik. A Középkertben is sok 
a fiatal, akik tagjai lehetnének 
a DISZ-nek.

Fontos feladat az, hogy
a meglévő DISZ-szervezetelcben 
ne csak ..tiszteletbeli” tagok le­
gyenek, hanem aktív, munkára- 
harcra kész fiatalok. Élénk, moz­
galmas szervezeti életet kel] ki­
alakítani. Olyan légkört, olyan 
tanulási és szórakozási lehető­
ségeket, hogy a fiatalok ottho­
nuknak érezzék a DISZ-t. Külö­
nösen nagy szükség van erre a 
most következő téli hónapok­
ban. Hosszúak az esték — sok a 
szabadidő. Gondoskodjék a DISZ 
arról, hogy a fiatalok szabad­
idejüket hasznosan és kellemesen 
töltsék el. Szervezzenek tanfo­
lyamokat (mezőgazdasági-, fő­
ző-, szabász- vaj^r tánctanfolya­
mokat). filmbemutatókat, kul- 
túrcsoportokaf.. mozgósítsák a 
fiatalokat a Szabad Föld Téli 
Estéken való részvételre Ehhez 
elsősorban a városi DlSZ-bizott- 
ság segítsége szükséges.

Jó és tartalmas szervezeti éle­
tet csak ott lehet kialakítani, 
ahol jó a vezetőség. Tanítsák 
me-g a városi DISZ-bizottság tag­
jai az alapszervezeti vezetőségi 
tagokat a vezetés — mégpedig a 
kollektív vezetés — módjaira 
Segítse az alapszervezeteket a 
városi DISZ-bizottság azzal is, 
hogv következetesen -— még na­
gyobb lendülettel és erényei — 
harcol a fiatalok jogaiért.

Tarthatatlan állapot az, hogy 
a tsz DISZ-szervezetek többsé-

Nagybritánnia Kommunista Pártja 
végrehajtó bizottságának ülése

turális igényeinek kielégítésére. 
A term elősző vetkezetek és intéz­
mények vezetői pedig azzal se­
gítsék a fiatalokat, hogy ismer­
jék el jogaikat, ne mostoha 
gyerekként kezeljék a fiatalsá­
got, hanem biztosítsák követelé­
seik mielőbbi teljesítését.

Nagyon helyes a városi DISZ- 
bizottságnak az a kezdeménye­
zése, hogy az iskolai Ifi szerve­
zetek kultúrcsoportjai egy-egy 
termelőszövetkezeti, vagy terü­
leti DlSZ-szervezetben klub- 
estéiket rendeznek . De ennél to­
vább kell menni: biztosítani kell 
a város fiataljainak kollektív 
szórakozását. A kultúrotthon ve­
zetőségével javítani kell a kap­
csolatot. A város kulturális ve­
zetőinek pedig több és főleg 
megértőbb segítséget kell nyúj­
tani a fiataloknak. Adják oda 
vasárnapra is a DISZ-nek a kul­
túrotthon nagytermét!

B Városi Pártbizottság
az eltelt öt hónap alatt1 nem sok 
segítséget adott. Valahogy ez a 
vélemény: ,,van függetlenített
titkára a DISZ-nek — csinálja 
meg”. Valóban, nagy segítség az, 
hogy függetlenített titkár van, 
_ de ez nem minden. Varga 
Sándor elvtárs, a városi pártbi­
zottság titkára segítsen Kiss 
István elvtárenak a vezetés elsa­
játításában- A városi pártbizott­
ság tagjai pedig a DlSZ-bizott- 
ság megfelelő reszortban dolgo­
zó tagjait tanítsák, neveljék. Se­
gítsenek a m-unkaterv elkészíté­
sében is. Az helyes, hogy Varga 
elvtárs résztvesz a városi DISZ- 
bizottság ülésein, Kiss elvtárs 
pedig a pártbizottság ülésein. 
Helyes az is, hogy a vasárnapi 
DISZ-aktíva értekezleten a most 
leszerelt 24 éven aluli párttago­
kat átadja a pártbizottság a 
DISZ-nek. Azonban okuljon a 
pártbizottság az elkövetett hi­
bákból: ellenőrizze ezeknek a 
fiatal párttagoknak a munkáját.

Nagyok a feladatok Hajdúbö­
szörményben a DISZ-élet meg­
erősítése terén, de a városi 
DISZ-bizottság eddigi jó mun­
kája biztosíték arra, hogy ered­
ményesen meg tudják oldani e

Nagybritánoia Kommunista 
Pártijának végrehajtó bizottsága 
november 14-én és 15-én ülést 
tartott. Az ülésen megtárgyalták 
az angol munkásosztály által az 
életszínvonal csökkentése elten 
vívott harc fokozásának kérdé­
seit.

Az ülésen John Gollan, a párt 
végrehajtóbizottságának tagja 
mondott beszámolót.

A végrehajtó bizottság ezután 
megtárgyalta a _ Nagybritánnia 
Kommunista Pártja országos 
kongresszusának előkészületei­
vel kapcsolatos kérdéseket. A 
párt országos kongresszusát, 
mint előző jelentések már kö­
zölték, 1954 április 16-tól 19-ig 
tartják Londonban.

Eisenhower kanadai látogatása
Eisenhower elnök kanadai út­

járól visszatért az Egyesült Ál­
lamokba. Mint amerikai és ka­
nadai sajtó jelentésekből kide­
rül, Eisenhower kanadai

látogatásának főcélja az volt, 
hogy Kanadát még nagyobb 
mértékben bevonja az Egyesült 
Államok háborús készülődéseibe. 

Ezenkívül az amerikai elnöknek 
az is feladata volt, hogy rendez­
ze a kanadai amerikai gazdasá­
gi kapcsolatokat, amelyek az 
utóbbi időben meglehetősen ki­
éleződtek.

Eisenhower elnök november 
14-én terjedelmes beszédet mon-

hati ülésén. A beszéd általá­
ban az amerikai kormány kül­
politikáját és a fegyverkezési 
verseny politikáját védelmezte.

Eisenhower látogatásának vé­
gén Ottawában közös amerikai­
kanadai közleményt bocsátottak 
ki.

A közlemény katonai kérdé­
sieknek szenteli a fő figyelmet.

Az án benne, hogy Kanada és 
az Egyesült Államok „további 
erőfeszítéseket ^esznek közös 
biztonságuk szavatolása érdeké­
ben”, vagyis folytatják és kibő-

dott a kanadai szenátus szom- vilik katonai intézkedéseiket.

gének nincs helyisége, hogy a nagy feladatokat

RÖVID KÜLPOLITIKAI HÍREK
Két római filmszínházban 

fasiszta merénylők
könnyfakasztó bombákat dobtak le, 
hogy megakadályozzák a „Könnyű 
évek”, „Anni Facili“ című anti­
fasiszta film vetítését. A közönség­
nek el kellett hagynia a helyiséget 
és a film vetítése körülbelül egy 
órán át szünetelt. Az előadásokat 
később szabályszerűen folytatták.

ílB

A Zahedi-féle 
iráni kormány

egyre felháborítóbb eszközöket al­
kalmaz az imperialisták elleni népi 
megmozdulások elfojtására.

A Zahedi-kormány jogtipró 
módszerei még olyan közismerten 
jobboldali személyeket is tiltako­
zásra késztetnek, mint Baghai 
iráni képviselő, aki a „Sahed" című 
lapban élesen elítéli, hogy a rendőr­
ség szuronyokkal és gumibotokkal 
támad még az iskolás gyermekekre 
is, ha azok néhány röplapot szór­
nak el az utcán. A rendőrök ilyen 
esetekben durván ütlegelik a gyer­
mekeket, sőt száműzik is azokat.

Előfordul az is, hogy valaki 
puszta kíváncsiságból valami pa­
pírdarabot vesz fel a földről. Ilyen 
esetben azonnal ott teremnek a 
titkosrendőrség tagjai és a kíván­
csiskodók internálótáborba kerül 
rtek.

BafÉian aláírták a 25 évre szóló „Misáéi 
és iiiepeüilÉüiaisr6 lörüinraki szerződés!

Bagdadban 25 évre szóló ,,ba­
rátsági és megnemtámadási"
török-iraki szerződést Írtak alá 
a napokban.

A szerződés katonai téren írja 
elő az együttműködést a két or­
szág között- A szerződés első 
kétoldalú katonai egyezmény

Törökország és más közeikéi éti 
ország között. Az Egyesült Álla­
mok hasonló egyezmények meg­
kötést igyekszik kierőszakolni, 
hogy előkészítse a Törökország­
ból, Pakisztánból, Irakból és 
Iránból álló középkeleti katonai 
tömb megteremtését.

H sorsolási Siizotlság elieirzésévsl szílSílják Szói edre 
a serso'ásl tetei

Az I. Békekölcsön ötödik, no­
vember 26. és 29. között Szege­
den lezajló sorsolására novem­
ber 24-én, kedden szállítják le a 
pénzügyminiszter által kineve­
zett sorsolási bizottság két tag­

jának kíséretében a sorsolási ke­
rekeket, amelyeket az I. Béke­
kölcsön nagy érdeklődéssel várt 
ötödik sorsolásának kezdetéig a 
szegedi Nemzeti Színház egyik 
kijelölt helyiségében őriznek.

Jutalmai kapnak as őszi terményj dilat­
es állatitermék begyű jtési versenyének 

legjobbjai
Az őszi terinénybegyüjtési ver- | mat kap. Ezek közül az első V'1-

Észak-Vietnamban
a Vörös folyó torkolatvidékén Ha­
noitól 40 kilométernyire északke­
letre a vietnami néphadsereg egyik 
zászlóalja betört az expediciós 
hadsereg által ellenőrzött vidék 
belsejébe és súlyost veszteséget oko­
zott a gyarmatosító csapatoknak. 
Hanoitól 60 kilométerre délkeletre, 
Nam Dinit közelében szintén na­
gyobb összecsapásra került sor, 
melynek során a francia expedi- 
cíós hadsereg és a Bao Daj-féle 
zsoldos hadsereg kötelékei súlyos 
veszteségeket szenvedtek.

A német Wehrmacht 
fasiszta

fő parancsnokságának
nemrégiben napvilágra került tit­
kos dokumentumaiból kiderül, 
hogy a fasiszta hadi és tábori tör­
vényszék a második világháború 
alatt, 1945 januárjáig a Wermacht 
több mint 25.000 tagját ítélték 
halálra. A halálraítéltek legna­
gyobb részét ki is végezték.

A felakasztott vagy agyonlőtt 
katonák hozzátartozóit csak a leg­
ritkább esetben értesítették és a ki­
végzett katonák többségét „eltűnt­
nek minősítették. Ezeknek a szeren­
csétleneknek neve most Adenaurék 
hazug hadifogolytlstáiban bukkan 
fel újra.

senybeu a legjobb helyezést el­
érti megye a minisztertanács 
vándorzászlaját és az ezzel járó 
okiratot kapja jutalmul. A má- 
sődik, harmadik megye, az or­
szágosan első öt járás, tíz köz­
ség, két város, a begyűjtési mi­
niszter vándorzászlaját és az 
ezzel járó okiratot kapja, emel­
lett jelentős pénzjutalmakat is 
kapnak. Az első megye a minisz­
tertanács 50.000 forintos jutal­
mát, a második megye 20.000, a 
harmadik 10.000 forintos jutal­
mat kap. Az ország első öt já­
rása, legjobb tíz községe, a vá­
rosok közül pedig az első kettő 
is pénzjutalomban részesül.

Ezenkívül minden megyében 
megjutalmazzák a legjobb já­
rást és a két legjobb községet.

Az ország tíz legjobb termelő- 
szövetkezete ugyancsak jutal-

ezer, a második nyolcezer, a 
harmadik négyezer forint juta­
lomban részesül. Ezeken kivid 
minden megye legjobb termelő- 
szövetkezete is jutalmat kap-

Az őszi takarmánybegyűjtési
verseny során többszáz, jó mun­
kát végző dolgozó paraszt ré­
szesül értékes tárgyú jutalom­
ban. ,,

Az őszi állat- és állati term ex 
begyűjtési versenyben az ország 
első három megyéje 20.000, *■>
ezer, illetve 10 ezer forint jutó­
mat kap. Ezenkívül még az első 
öt járás az első tíz község é? té­
továbbá minden megye legjobb 
járása és két legjobb községé.- 
valamint legjobb termelőszövet­
kezete és a jómunkát végző dol­
gozó parasztok részesülnek ju­
talomban.

A megyei tanácsé’* és a budapesti városi tanács 
VB elnökeinek értekezlete

A megyei tanácsok és a buda- Károly elvtárs, pénzügyniinhz- 
stí városi tanács VB elnökei- tér. Bognár József elvtárs bCl" ™pesti városi tanács VB elnökei 

nek részvételével november 17-én 
értekezletet tartottuk. Az érte­
kezleten a tanácsoknak az MDP 
Központi Vezetősége határoza­
tának végrehajtásával kapcso­
latos feladatait tárgyalták meg.

Megjelentek az értekezleten: 
Nagy Imre elvtárs. a miniszter- 
tfinnes elnöke. Farkas Mihály 
elvtára a Politikai Bizottság tag­
ja Keleti Ferenc elvtárs, Olt

tér, Bognár —— - ■ - - 
külkereskedelmi miniszter, 
sza József elvtárs, begyűjtési 
miniszter, Erdey-Gruz Tibor ok­
tatásügyi miniszter és Dögéi hű­
re elvtárs, a SZöVOSZ elnöke.

Az értekezlet előadója Kagv 
Imre a minisztertanács elnöke 
volt. ’ Nagy Imre elvtárs beszá­
molójához a tanácselnökök ré­
széről számos hozzászólás hang­
zott el.

Az
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Laposgatás az Orvosi Műszergyár

DICS ŐSÉGKÖNYVÉBEN
\z Orvosi Műszergyár Dicső- okleveles sztahanovistái közé i injekcióslű-élesílő, Horváth At-

ségkönyvét szép piros bőrkötés, 
fedelén Népköztársaságunk jel- 
vényével és egy 5-ös szám — 
amely az ötéves terv jelképe — 
díszíti. A könyv közepén „A 
Debreceni Orvosi Műszergyár 
büszkeségei" felírás olvasható.
Ott van ez a könyv az igazgató 
szobájában. Bárki megnézheti 
és örömmel forgathatja a könyv 
lapjait. A képek alatt szetobnél- 
szebb eredmények ékeskednek, 
fzek hirdetik azt a megérde­
melt jogot, hogy valaki neve a 
Dicsőségkönyvben szerepeljen.

Eddig már tizennégy képpel 
gazdagodott ez a szép könyv- 
Persze ez mondjuk meg őszin­
tén kevés. Nemcsak tizennégy 
jó dolgozó van az üzemben, ha­
nem sokkal több, akik bebizo­
nyították. hogy méltók erre. a 
megtiszteltetésre. Igaz, az üzem 
vezetői erre a tizennégy dolgo­
zóra is büszkék lehetnek, mind 
kiváló dolgozók és sztahanovis­
ták.

Megnézzük az első fényképet, 
KLEIN HERMANNE sztahano­
vista. a sebtűosztály dolgozója 
mosolyog ránk. Jó munkáját a 
mellén lévő ötágú csillag is _ el­
árulja. Nemcsak mint sztahano­
vista, hanem mint munkamód­
szerátadó is. Nem egy. dolgozó 
társának adta át tudását, nyúj­
tott segítséget nehézségek le­
küzdésében. Klein Herrn anné 
nem egyszer bebizonyította már, 
hogy méltó lenne a második 
sztahanovista jelvényre is.

Több mint egy éve sztahano­
vista szinten dolgozik. 181—200 
százalékos a tervteljesítése s 
tervnaptára már az 1954

augusztusnál tart.
De még mlndezideig nem tűnt 
fel az Orvosi Műszergvár vezetői 
előtt további igyekvő akarata. 
Pedig még büszkébbek lehetné­
nek, ha az üzemükben kétszeres 
sztahanovista is lenne, bizonyá­
ra még boldogabb érzéssel néz­
hetnék a fényképeket.

DARÁNYI ' ISTVANNÉ ifjú­
munkás a dicsőségkönyv máso­
dik lapjának boldog tulajdonosa. 
Fiatal, de már bebizonyította, 
hogy mindenkor megállja a he­
lyét Nem véletlenül került ide, 
ebbe a szép könyvbe. Meg kelleti 
dolgoznia érte. De megérde 
melte, nem volt hiábavaló a 
harc. Igaz akkor még a sebtű­
osztály helyettes művezetője volt, 
ma már mint művezető irányít­
ja a munkát, küzd az évi terv 
teljesítéséért.

VILLAS ZSIC,MOND DISZ-tag 
fényképével találkozunk a har­
madik lapon. A műszerosztály 
legjobb dolgozói közé tartozik. 
Tel jesíi menve 162—180 százalék, 
már 1951 január havi tervén 
dolgozik. Ha ilyen szorgalom­
mal és odaadással végzi mun­
káját. fényképe alatt nemsokára 
a sztahanovista jelzőt olvashat­
juk.

G. NAGY PIROSKA fényképe 
a negyedik. A csiszolóban dol­
gozik. Készítménye az első osz­
tályú áruk közé tartozik. A no­
vember 7-re tett vállalását is ha­
táridő előtt teljesítette, minő­
sége nődig eléri a 98.5 száza’é- 
kot Ebben az évben a gyár leg­
jobb dolgozói között szerepel 
és ő is jogos lenne már a szta­
hanovista jelvényre.

MOGYORÓSI KAROLY jelvé­
ny cs sztahanovista köszörűs 
fényképe díszíti az ötödik ol­
dalt. Vidám, mosolygós, kép, 
nemcsoda, hisz életének legbol­
dogabb napján csináltatta ak­
kor. amikor többszáz dolgozó 
társ’a előtt mellére tűzték az 
ötágú fényes sztahanovista. jel­
vényt. Boldog érzés is a társa­
dalom megbecsült tagjának len­
ni, eredményesen termelni, dol­
gozni a boldog életért: a szebb 
jövőért.

NAGY ZSUZSA fényképe sem

tartozik. Eddig 
négy dolgozó társának adta át 
munkamódszerét, akik szintén 
elérik a sztahánovista szintet. 

Jelenleg 1951 február havi ter­
vén dolgozik. Minden igyekeze­
tével küzd azért, hogy a jel­
vényt is megkaphassa.

A dicsős'égkönyv további lap­
jain is kiváló dolgozók fényké­
peivel találkozunk. Többek kö­
zött Hegyaljai Béla ifjúmunkás, 
Sztics Jolán scbtű-élesítő, Remé­
nyi László jcivényes sztaháno­
vista, Kunkli László fogfogós, a 
műszerosztály dolgozói. Varga 
Aranka jelvényéé sztahanovista

ti la köszörűs, Tréki István csi- 
szolós és Gaál Lujza okleveles 
sztahanovista fényképei sora­
koznak egymás mellett.

A dicsőségkönyvben vannak 
még üres lapok. Do nemsokáig, 
mert az évi terv teljesítésével 
újabb dolgozók lesznek méltók 
arra, hogy bejegyezzék nevüket 
ebbe a szép könyvbe. Olyanok, 
mint Vértesi László, Szabó 111. 
László, Pásti Sándorné, Nagy 
Zoltán, Vógh Gyula. Szakái Gé- 
záné, akik már befejezték évi 
tervüket és a legjobb minőségi 
munkát végzik.

1 Tanka Judit■

la lilekor hálás megemlékezése Csokonairól

A hajdúböszörményi DISz 
a vasgyűltés sikeréért

örömmel olvastuk, hegy vas- 
gyüjtésben a mi megyénk az első. 
Mi hajdúböszörményi DISz fiata­
lok úgy akarunk dolgozni, hogy az 
elsőséget továbbra is megtartsuk. 
Ezért a DISz II. és III. alapszer­
vezetének fiataljaival vasgyiijtő- 
brigádot alakítottunk, így készül­
tünk a vasárnapi gyűjtésre.

Résztvesznek a munkában a ter­
melőszövetkezetek fiataljai is. A

Bocskai tsz diszistái három brigá­
dot szerveztek. Kapusi József élv­
társ tsz elnök 3 lovaskocsit bizto­
sított számukra ezzel is segítve a 
fiatalok munkáját, hisz a termelő- 
szövetkezetek épo az összegyűjtött 
ócskavasból újabb traktorokat és 
mezőgazdasági gépeket kapnak 
munkájuk megkönnyítésére..

Kiss István DISz titkár, 
Haj dúböszörmény.

Debrecen dolgozói kegyelettel, 
hálás szívvel emlékeztek meg 
Csokonai Vitéz Mihályról, a vá­
ros nagy költőjéről, születésének 
180. évfordulója alkalmából. Teg- 
imp d. e. 11 órakor Csokonai, Hat­
van-utcai temetőben lévő sírem­
lékénél gyülekeztek, hogy elhe­
lyezzék azon koszorúikat.

A rövid kis ünnepséget a Ti­
hanyi ecchóhoz” című dal nyi­
totta meg, majd Pupp Imre elv­
társ, a' Városi Pártbizottság 
munkatársa mondott, mcgemlé. 
liező beszédet• Papp elvlárs sza­
vai után Szilágyi Miklós egyete­
mi hallgató szavalata követke­
zeit. Az „Alom” című verset 
mondta el. Utána megkezdődött 
a koszorúzás. Elsőnek a Városi 
Pártbizottság, majd a Tanács és 
a Csokonai emlékbizottság ko­
szorúit helyezték el. aztán sorra 
következtek a város üzemeinek, 
szervezeteinek és iskoláinak ko­
szorúi. A síremléket clborítot- 
Iák a virágok.

A Hatvan-utcai temetőben tar­
tott ünnepség résztvevői közül 
sokan siettek ezután a Déri. Mú­
zeumba, ahol délben nyitották 
meg a nagy debreceni küllő éle­
tét. munkáját ismertető emlék- 
kiállítás!. A múzeum előcsairno. 
ka, ahol a kiállítást rendezték, 
zsúfolásig meglelt az érdeklő­
dőkkel. Az emlékkiállítást, meg­
nyitó beszédet Kardos Pál elv- 
társ, egyetemi tanár tartotta. 
Csokonai nagyszerű hagyatéka-

„ÚRIASSZONYOK SZÖVETKEZETE“
E»v ember áll a bejárat mel- [ kovácsoló embereknek merész­et, a neonfénytől megvilágított | ^ ho^ Adnúnn

ból tért haza, egyből csoportve­
zetőnek tette. Hogy a kötőszak­
mához semmit sem ért, az itt 
nem számít. Különben is hogy 
holló mennyire nem vájja ki, a 
hollónak a szemét, bizonyítja, 
hogy a vállalat eljárója rét or­
ra átus pap, a meos, volt hor­
thysta főjegyző. A szakmához, a 
beosztáshoz semmit sem érte­
nek, de Adriániék és társai me­
lengetik, babusgatják őket, mert 
közülük valók.

Ilyen körülmények között nem 
I is lőhet érvényes a dolgozók vé­

leményének, nem kaphatnak fe­
lelősségteljesebb beosztást az 
igyekvők, a becsületesek. Pedig 
sokan rászolgálnának itt is a bi­
zalomra. Kovács József kötő a 
forradalmi műszak alatt elért 
166 százaléka, Horváth Tamas- 
né 127.7 százalékos átlagteljesít­
ménye azt mutatja, hogy ennél 
a vállalatnál is vannak élenjá­
rók, vannak, akiket bátran kö­
vetni lehet a munkában.

teremben. Zsebében a felmondó 
cédula. Vájjon miért kell _ el­
hagynia az üzemet — vetődik 
fel benne százszor is a gondo­
lat. Talán az a vétke hogy so­
kat beszél, hogy nem alkudott 
meg a hibákkal szemben? Do­
hát ez kötelesség! Hogy is le- 
tietn G ezért • • •

Sajnos lehetett. Neuwirth Gyu­
la, a Debreceni Gyermekruhá­
zati és Divatcikket Előállító Vál­
lalat volt csoportvezetője ezért 
kapott felmondó levelet ez év 
októberében.

*

aludjál komám", vagyis magya­
rul: majd a kebelbarátok társa­
sága egyenesbe hozza az ügyet.

Itt, is dívik a megkülönbözte­
tés. az az elv, hogy „nekem sza­
bad, neked nem". Igazolásul 
csak egyetlen példát: Csűri Ist­
vánná műszaki vezető már ré 
gébben három pulóvert, hat iné 
tér ballont vásárolt, do az árát 
még most sem fizette meg.
Ugyanakkor a dolgozók, ha sa­
ját" maguknak, vagy gyermekeik 
részére kérnek valamit, _ ennek 
elintézése már sokkal körűimé- - ■ , ■■nyesebben megy. Nem egyszer| minisztertanács
nem is teljesítik a jogos kenése-1 
két- t

rőt beszélt,, cárról az örökségről 
— Csokonai szelleméről, — 
amely Debrecen irodalmi életé­
nek ma is irányt kell, hogy mu­
tasson, vezérlő fáklyalángja 
kell hogy legyen. Ezt követőn 
Balogh István, a Déri Múzeum 
igazgatója ismertette a kiállítás 
célját. tartalmát. Utána a jelen­
lévők nagy érdeklődéssel nézték 
végig a kiállítást, melyben Cso­
konai eredeti írásait, műveinek 
mullszázadeleji kiadásait láthat­
ták, A kiállításon szerepel a köl­
tő szobrának első terve is, me­
lyet Izsó Miklós, a neves Szob. 
rászművész készített.

Délután 3 órakor Csokonai Vi­
téz Mihály szobrának koszorú­
zást ünnepségére gyűltek össze 
Debrecen írótársadalmának kép. 
viselői, az egyetem küldöttei, 
valamint középiskolai és általá­
nos iskolás tanulók és üzemi 
dolgozók. Itt a himnusz elhang­
zása után Kiss Erzsébet egyete­
mi hallgató a költő „Magyar' 
Hajnal hasad!” című versét sza­
valta el, majd Papp Lajos elv- 
társ, a Városi Tanács oktatási 
és népművelési osztályának ve­
zetője mondott ünnepi beszédet- 
Beszédében hangsúlyozta: azt, 
amiről a nagy költő az akkori 
feudális Magyarországon csak 
álmodhatott és, amit megjósolt, 
valóra váltotta a dolgozó ma­
gyar nép ereje. Beszéde után 
egymásután helyezték el koszo­
rúikat a különböző szervezetek, 
üzemek és iskolák képviselői a 
szobor talapzatán.

A Csokonai Vitéz Mihály szü­
letésének ISO. évfordulója alkal­
mával rendezett ünnepség este 
7 órakor folytatódott a Csoko­
nai Színházban.

A vállalat Görbe-utcai mun­
katermeit járva első pillanatban 
úgy tdnf'k, hogy itt minden a 
legnagyobb rendben megy. A 
szabászaton, az orsózó s kötj>- 

I teremben: egymásután készül­
nek el az ízléses gyermekmac­
kóik, lánykaruhák, pulloverek. 
Mindez hulladékból, de mégis 
tetszetős kivitelben. Számottevő 
a fejlődés is- A régi szatócsjel- 
legű háromréezrc tagolt szövet­
kezetből, alig egy év leforgása 
alatt tekintélyes vállalat lett: je­
lentősen emelkedett a termelés 
mennyisége, javult a munka- és 
egészségvédelem.

A dolgozók azonban feltűnően 
keveset, szinte szűkszavúan be­
szélnek üzemükről, mintha bi­
zonytalankodnának, félnének. 
Mi ennek az oka? Az első pilla­
natban erre sem derül fény, _ de 
utóbb annál világosabban és ért­
hetőbben.

A megkülönböztető 
ranglétra

A bizonytalanság és elzárkó­
zás legfőbb oka, hogy nincs szó­
róé kapcsolat a vezetés és a dol­
gozók között. A vállalatnál elv­
társi viszony helyett . inkább 
ranglétra van, sőt valóságos só­
go rság, komaság alakult ki.

Adrián! István volt _ hajdúbö­
szörményi harisnyagyáros fele­
ségének például testvére és test­
vérének fia is itt do gozik. 
Nagy Bélának feleségével és is­
merőseivel együtt ugyancsak 
fontos beosztása van. S mindez

ismeretlen előttünk. "A Néplap csak kis része a névsornak, 
levelezője 6, de egyben az üzem I Jellemző az így klikket össze -

A bírálat hiánya
így fest az érem egyik oldala- 

A másik ugyancsak hasonló az 
előbbihez. Mivel a dolgozók tar­
tanak Adriámtól és társaitól és 
keveset bírálnak; a termelésben 
is komoly hiányosságok vannak. 
Á gépekhez például nincsenek 
megfelelő segédeszközök, csi­
peszek, tűk, stb. Ezek beszerzé­
se is lassan megy. A szervezett­
ségben is sok a kifogásolnivaló. 
Nem egyszer a dolgozók gépjü­
két, munkahelyüket hagyják ott, 
hogy anyagot, fonalat _ keresse­
nek," Ami még ennél súlyosabb: 
laza a pénzügyi és az anyaggaz­
dálkodási fegyelem.

A raktárban a vezetőség tag­
jai például minden ellenőrzés 
nélkül járnak-kelnek. mestersó 
gesem leértékelt áron vásárol­
gatnak barátjaiknak, ismerőseik­
nek de még ezt a jelentősen 
csökkentett összeget sem fizetik 
meg. A vállalat készítményeit 
árusító Csapó-utcai kötöttáru 
üzletben például 8000 forint hiány 
van elsősorban kintlévőségek­
ből.'A boltvezető már fel is ve­
tette, hogy mi lesz ezzel a pénz­
zel de Molnár René főkönyvelő 
leintette: ,,attól te nyugodtan

november 30-ig késedelmi 
póüéksm&sen leket 
fizetni a biztosítási 

díjhátralékot
A múlt évi rossz termés sok dol- 

gozó paraszt számára megnehezí­
tette, hogy a kötelező biztosítás di­
ját határidőre megfizesse. A kor- 
mányprogrammnak megfelelően a 
minisztertanács úgy intézkedelt, 
hogy akik az ez évi kőtelező tűz és 
jégbiztosítási díjhátralékukat no­
vember 30-ig teljesen kiegyenlítik, 
mentesülnek a havi 3 százalékos ké­
sedelmi pótlék megfizetése alól. 

Meglepő, hogy Gallai György-i A kedvezmény 36 százalékig 
né, mint 'a vállalat igazgatója | terjedő pótlék elengedést jelent, 
maga is milyen keveset tesz^ a ♦ A kötelező tűz és jégbiztosítás bt- 

~'~í -ia.A"„ . vezet£s£rgi a múlt év őszén tör­

li, endet

hiányosságok megszüntetésére. 
Gallai elvtársnő mumkáskáder, 
gazdag tapasztalatokat szerzett 
a vezetésben. Mégis" hagyja, 
hogy egyesek hízelgéssel, ravasz 
cselekkel port hintsenek 
szemébe, hogy eltérítsék a he­
lyes vezetéstől, mely kizárólag 
csak a tömegek bizalmán épül­
het fel. Persze nem arról van

vény intézkedett. Az első év ta­
pasztalatai azt bizonyítják, hogy 
ez az intézkedés helyes és szüksé­
ges volt. A kötelező biztosítás jól 
bevált és hozzájárult ahhoz, hogy 
parasztságunk gondoktól mentesen 
végezhesse munkáját.

Az idei nyáron különösen nagy 
jégverés volt több megyében. AITCt I vl. 1 vi bZ-C 11 vili cl1 1 v,i ’ ,4j Á V ti eb V U1L IUUU uicj^jvucn. n

szó hogy a termelő munkában |jég 1470 község határában okozott 
a Vállalatnál polgári, vagy egyéb»kisebb nagyobb pusztítást, 
származású emberek nem vehet-1 
nők részt, de hogy továbbra is ~ 
ilyen klikkszellem uralkodjék, 
hogy ilyen szűk körben osszák 
el a pozíciókat, az már megen­
gedhetetlen.

Nyugodtan feltehetjük a. kér­
dést: nincs az üzemben kire tá­
maszkodni? A politikai, szerve

Az Állami Biztosító sokmillió 
forint jégkártérítést fizetett ki.

Káruk arányában az egyéni gaz­
dálkodók is kártérítésben részesül­
tek. a bácsmegyei Kunbarancs 
községben pl. id. Bagó Lajos 15.000 

, Gzv. Saág Józsefné 9600 forint kár­
térítést kapott.

A jégbiztosításhoz hasonlóan a

mar azoic a xauerc«., uy». “ rT 
nap az irányításra is képesek. A | 
legsürgősebb teendő tehát: ren-j 
det és újból hangsúlyozzuk: ren-|

iiicibz-Ä-uvAiur -i*. ------ ♦ jeguiZLUb'i laöli űz, iictaui
zeti munka ugyan meglehetőseníkötelező tűzbiztosításnak is nagy 
gyenge, de a termelés miniden- túsznál látta dolgozó parasztsá- 
napi harcában^ itt is nevelődnek |gUnk
már azok a káderek, akik hm- ♦ ^ kormányprogramra a köl •-

lezőbiztosítás terén is fokozott 
segítséget ad a dolgozó pa- 

rasztságnak.
det teremteni! A Debreceni ♦ ^ minisztertanács júliusi hatá- 
Gyermekruházati és Divatcikket trozata — változatlan díj melleit — 
Előállító Vállalatnak van felemelte a jégkártérités mértékét
je és ezt semmiféle volt gyáros, -,-jgy intézkedett, hogy azok a 
semmiféle túlkapás nem kutya- £s jégkárosultak is kapjanak 
vetyélheti el! ^kártérítést, akik biztosítási díjukat

Rég megért az idő már arra,|nem, vagy csak részben fizették 
hogy az ,,úri asszonyok szövetke-Jmeg. A minisztertanács határozata 
ze-te" (a dolgozók általában igySsok száz tűz és jégkárosult vállá­
nevezték el az üzemei) az i'gyek-|ról vette le a gondot, mert a rcn- 
vő becsületes emberek kollektí-fdelet értelmében az Állami Bizfo- 
vája legyen, *sitó a kártérítést 1953 ianuár 1 -irr»siló a kártérítést 1953 január 1-ig 

T.tvisszamenőleg kifizette.

Alj . «

v>■>&:• aíi.’.’’-T'Téms ’ 1. •.ú. 'ütiu1• .

m
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A bevételi tervek teljesítésében 
első a biliarkeresztesi járás

Rákosi elvtárs a Központi X e- 
zelőség 1953 október 31-i ülésen 
tartott, beszédében hangsúlyoz­
ta hogy a szocialista építés uj 
szakaszába léptünk, ahol a dol­
gozó nép életszínvonalának ál­
landó javítását, a szocializmus 
alaptörvényének fokozottabb ér­
vényesítését tűzzük napirendre.

Az ellenség nem akarja, hogy 
hazánkban a dolgozók életszín­
vonala emelkedjék, igyekszik la­
zítani az állampolgári fegyelmet 
és hirdeti nagy gonoszul, hogy 
nem kell teljesíteni most az 
adófizetést, mert újabb kedvez-

Járás neve

B.-keresztesi járás 
P.-ladányi járás 
Debrecen város 
B-újfalusi járás 
Derecske! járás 
Debreceni járás 
Nagylétai járás 
Polgári járás

menyekkel csökkentik, vagy ép­
pen elengedik,

— A mi feladatunk — mint 
Rákosi elvtárs mondotta — ez­
zel szemben, hogy érvényt sze­
rezzünk az állampolgári ieg)c- 
lemnek minden téren, az adófi­
zetésnél, a begyűjtésnél, az osz- 
szcs állampolgári kötelességek 
teljesítéséné'.

Nézzük meg a bevételi tervek 
teljesítésével kapcsolatban, ho­
gyan felelnek meg a feladatok­
nak a megye járásai? íme a 
rangsor:

PénzügyiNegyedévi ,. elnök 1 enZug-v' 
teljesítés Jár. tan. elnök 0SZt.V6Z.

39-62
38.81
33.—
31.39
30.19

Kiss Imre Acs Tibor _
Fegyveres Ant.a; Hacker Dezső 
Balogh Endre Kiss Sándor
Rácz Sándor 
Széni István

27.-13 Jenes János
23.35
20.53

Bujdosó Dezső 
Szécsi Sándor

Dvoracsek Ferenc 
Brilla Tibor 
Dienes Sándor 
Rákosi József 
Varga Lajos

A debreceni járás, a nagylétai 
és a polgári járás a bevételi ter­
vek teljesítésében mint^ latjuk, 
csúfosan kullognak és hátrahuz- 
zák az egész megyét. Ideje len­
ne, hogy példát vennének a *>i- 
ha’rkeresztesi és a püspökladá­
nyi járástól, tanulnának veze­
tőiktől, a pénzügyi apparátus 
munkájából. Ök valóban érvényt 
szereznek az állampolgári _ fe­
gyelemnek. A kullogó járások 
lemaradására legjobban rávila- 
git az. hogy ebben az időszak­
ban az ütemezés szerint 45.5 szá­
zalékon kellene állni a bevételi 
tervek teljesítésében. _ , , 

Az adóbevételi terv teljesítésé 
igen fontos feladat és nem hai- 
colna.k ott jól kormányunk cél­

kitűzéséért ahol a bevételi ter­
vek teljesítését lanyhán kezelik. 
Varinak élenjáró községeink, 
mint Sáp és Ártánd, de vannak 
számosán, ahol lanyhasággal és 
felelőtlenséggel kezelik a terv- 
teljesítést, mint Ujszcntmargita 
és Nvíracsád is.
Megyénk jelenleg a negyedik 
negyedévi bevételi terv teljesite- 
sebén az országos értékelés sze­
rint a hatodik helyen áll, a kul­
logó községek akadályozzák az 
elsőség megszerzésében.

Feladatunk, hogv^ a lazasag 
felszámolásával, az állampolgári 
fegyelem maradéktalan betartá­
sával, a bevételi tervek teljesí­
tésében harcoljuk ki megyénk­
nek az első helyet

PARTHIREK
MEGYEI PÁliT BÍZOTT SAG 

KöZLEMKN) El:
Az MB mezőgazdasági osztálya cr.

tcoíti a tcrmclöszövelkezotckbcz beocz«
tott üzemi C6 honvédségi patron a so Kai 
mindazokat akiket az MB ee a debrv- 
ccni városi pártbizottság oezto.t be 
hogy november 20„án pénteken este 
6 órakor a Pártokta.fád Haz-a ('°JJ 
megyei tanács épülete) 11. emele -i 
nagytermében értekezleiro jelenjenek 
meg. Az értekezleten a termelőd ovet-. 
kezetek megszilárdításáról és a zai- 
számadások előkészítéséről lesz szó. 
Előadó: Ambrus István elvtar?, az 
MB mezőgazdasági osztály vezetője.

Csütörtökön: SzKP I. évfolyamon 
szemináriumok az SzKP története má­
sodik fejezet első heti anyagálból. ' 
Délután 5 órakor: azoknak a politikai 
iskola vezetőknek, akik az SzKP I. 
évfolyamán tanulnak konferenciát, 
tartunk a.z SzKP történet második fe­
jezetéből a Párt-oktatás Házában (volt 
megyei tanács II emelet), ^

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
közleménye

Ma, szerdán: Pol. isk. 1.. TI. 
évfolyamain szemináriumok az ..Októ­
beri Forradalom" illetve a, . Háború és 
béke" c téma 1. heti anyagából.

Nov 19„én csütörtökön: SzKP I, 
évfolyamán szemináriumok a U. feje­
zet 1. heti anyagából.

Nov. 19., csütörtök délután 5 órakor: 
A politikai iskolavezetők SzKP I. év. 
folyamán konferencát tartunk a. Párt. 
oktatás Házában (volt megyei tanács) 
SzKP történet líl fejezetből

Nov, 20. péntek: SzKP 1T. évfolya­
mán ezemináriiuimok a.z SzKP történet 
VI. fejezetének 4-ik heti anyagából. 
Bevezető előadás a Vilii, fejezetből.

Nov 21., szombat: A politikai gaz­
daságtan I. évfolyamán konferenciák a 
tőkés termelési mód cimti témából.

Nov 21. szombat: A politikai gaz­
dagé,gtian Tír évfolyamán konferenciák 
a. kapitalizmusból a, szocializmusba 
való átmenet c témából.

PÁRTOKTATAS HÁZA HÍREI:
Csütörtökön délután 6 órakor ,.A 

kapitalizmusból a szocializmusba való 
átmenet néhány kérdése'« címmel sc- 
gédelöadást tariunk a politikai gazda­
ságtan II évfolyam propagandist: és 
hallgatói részére. Az előadást: Grand, 
pierre Lajos, a Megyei Előadói Iroda 
tagja tartja"

Szombaton tartják a városi tanácsülést
November 21-én, szombaton 

délután 2 órai kezdettel a váro­
si tanács a városi tanácsháza 
nagytanácstermében ülést tart. 
Ezen a tanácsülésen első. napi­
rendi pontként Papp Lajos ok­
tatási osztályvezető az oktatási 
és népművelési feladatokról; 
második napirendi pontként pe­
dig Kiss Sándor vb- elnökhelyet­
tes a város bevételeinek és költ­
ségvetési kiadásainak állásáról 
számol be.

Felhívja ezért a. városi tanács 
végrehajtóbizottsága elisősorblan 
a városi tanács tagjait és pót­
tagjai, de nemkülönben a vá­
ros lakosságát, hogy a tanács­
ülésen a napirenden szereplő 
ügyek fontosságára tekintettel, 
illetőleg ezekben az ügyeiében 
érvényes határozathozatal érde­
kében minél nagyobb számban 
jelenjenek meg.

AMIT KIFOGÁSOLNAK Ä DOLGOZÓK
A Gördülöcsapágygyár férfi 

mosdójában a zuhanyozók túlnyo­
mó részét nem lehet használni. 
A nyolc zuhanyból csak hármai 
lehet igénybevenni, mert a lob­
bin nincs szórófej és nyitókulcs. 
Munkaidő után négy-öt ember 
szorong egy kabinban, egy zu­
hany alatt, hogy valamennyire is 
le tudjon mosdani. Nagy szükség 
lenne pedig a zuhanyozóra külö­
nösen az öntöde dolgozóinak, 
mert munka közben belepi őket a 
ij ráfit por. Baj van a meleg* víz 
ellátással is. Sok esetben előfor­
dul, hogy nincs meleg víz, pedig 
már vizsgázott fűtő van.

Ideje volna az illetékeseknek 
felfigyelni erre és a hiányosságo­
kat rövid időn belül Kiküszöbölni.

Tormás László, 
Gördülöcsapágygyár

A Kishegyesi-úton, a Rákosi 
telepi Pósa utcáig, kb 2 és fél kilo­
méteres útszakaszon elkészült a 
gyalogjárda. A Rákosi-telep és a 
környék lakói azonban leszorulnak 
a sárba, mert kerékpárosok vették 
birtokukba a járdát. Este még 
hozzá lámpa nélkül bravuroskod- 
nak, veszélyeztetik a járókelők 
életét. Ideje lenne, az illetékesek­
nek felfigyelni erre!

Négy esztendő óta járatom a 
Szabad Népet rendszeresen, az 
utóbbi időben azonban nagy bosz- 
szúságom van, meri: a helybeli 
postás (álmosdi) csak mikor rá­
gondolja magát akkor hozza el az 
újságot. En nemcsak fizetni aka­
rom az újságot, hanem olvasni is, 
tanulni, fejlődni belőle.

Diószegi Lajos 
Almosd,

1953 március hó 15-én Darvas­
ról Csökmő és Vidéke Körzeti 
Földmüvesszövetkezethez helyeztek 
át. Eljövetelemkor kijelentenék az 
SzTK-ból, viszont Csökmőn csak 
áprilisban jelentettek be. Különböző 
adatok rengetegét elküldtem már 
az SzTK-nak, magam is elmentem 
már négyszer, attól félek, ha eb­
ben az évben nem intézik el, jövőre 
üthetem a nyomát a 450 forintom­
nak (ennyi jár 6 gyermek után), 
úgytudom, hogy kormányunk .biz­
tosította számomra la családise­
gélyt.

Cs. Balogh Sándor
Zsáka, Földinűvesszövetkezet.

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Kevés felhő 

több helyen ködös idő Mérsékelt lés- 
ára,mlás, az éjszakai fagyok tovább 
tartanak A nappali hőmérséklet alig 
változik.'— A fűtés alapjául szolgáló 
várható középhöméreéklet 0 plus 3 
fok között.

A MEGYEI TANÁCS V. b pénzügyi 
ősz álya felhívja valamennyi állami 
vá lalat, kisipari szövetkezet, földmü- 
vesszöve kezet, állami gazdaság. Gépál. 
lomás, intézmények stb vezetőjének 
figyelmét hogy a levon'ásos (1 száza- 
lékos. 4 "százalékos 6 százalékos, 20 
százalékos) adók beszedésével és a te­
rületileg illetékes járási (városi) ta­
nács v b. pénzügyi osztálya egyenes­
adó bevételi számlájáig való befizeté­
sével kapcsolatban könyvelését önre. 
vízió útján vizsgáltassa felül. A felül­
vizsgálat során mutatkozó esetleges 
befizetési mulasztást legkésőbb f évi 
november hó 25-ig' pótolják. A hiá­
nyosságoknak a pénzügyi osztály vizs­
gálata alapján való megállapítása 
már a törvényes köve'kezmények al­
kalmazását vonja maga után.

HIBAIGAZÍTÁS. A Néplap novem­
ber 17. száméiban a. vezércikk címe 
helytelenül jelent meg. A cím helye­
sen: ,,A művészeti együttesek járási 
versenye elé".

Nyitott szemmel

Ami már mégis sok
Novemberre jár az idő, sokszor bizony már a vastag nagy- 

kabátban is hideg van. Háti meg a, kis vékony tornatrikóban, 
amiben az MTH tanulói tornáznak a szabad <Sg alatt. Hogy ezen 
még nem tudtak változtatni, ennek előzménye van.

Még a nyáron augusztus 28-án történt: Gyencs Sándor elv­
társ az MT11 109. számú ipari tanulóiskola igazgatója szerző­
dést kötött a nagylétai Épület Karbantartó Vállalattal A szer­
ződés alapján a vállalat kötelezte magát,, hogy Oktober 30-ra 
rendbehozza az iskola használhatatlan tornatermet. Gyencs elv­
társ az anyagkiutalást is átadta a vállalatnak, mely ezt meg is

^ Azóta több hónap telt el, az ősz is eljött, de a tornaterem 
még ma js olyan állapotban van, amilyen .volt: hasznalTiatatlan- 
Hatszáznegyvenegy ipari tanuló pedig kint tornázik az udva­

Vájjon arra nem gondol a vállalat, hogy mindez nem más, 
mint a kötelezettségek egyoldalú felrúgása- Vagy azt gondol­
ják, hogy ráérnek még? Ila így vélekednek- akitor nagyon té-

Elég volt már a halogatásból. Most már cselekvés kell. (XT'.)

SPORT

Mit írnak az angol lapok ?
London (MTI) Az angol lapok élén- magyar csapatot., miután megmutat- 

ken foglalkoznak a vasárnap feját- tűk hogyan lobot taktikájukat met­
szett svéd—magyar válogatott la,bdu_ semmisíteni". __
rovó mérkőzéseiéi. A hétfői, do még a. Walter Winterbottom az An,ol 
keddi újságok is nagy terjedelmet Labdarúgó Szövetség technikai vezető, 
szentelnek ° a, ’mérkőzés tudósítására, je, aki látta. a. vasárnapi mérkőzés!: 
e-véni meglátásaik, bírálataik kifej- „A svéd éfl magyar la-bdragovaloga- 
Ífj-I fottak találkozója a vara.koza.snak nice

* el elő ezín vonalas játékot és mindvégig
A . Daily Sketch-1 írja: heves küzdelmet hozott. A ered cea.

Az" eddig csodálatosnak, bánnula- pat hasonló felfogásban 3átszőtt, min: 
fosnak mondott magya.r labdarúgó az angol válogatott csak ,ntulz^’1 
válogatott mégsem a- Moez.k-vai Din a- a védekezésre rendezkedett be. igaz 
mó. Hála az égnek a döntetlenért., hogy ezen a mérkőzésén c taktika, igen 
amely megszakította- a magyar c^pat jói bevált, mégis helytelen hogy égj 
győzelmi sorozatát g fejlődésének tö- válogatott .csapat ennyire Mák védeki
rétien vonalát. Kiderült a ma.gyár 
csapatról — amelyet egyesek verhe­
tetlen csodaoeapatnak kiáltottak ki — 
hogy egyszerű közönséges fogyatékos- 
eágai vannak.'Egy példa rá: a. ll.est 
is elhibázták. Túlsók ostobaságot fe. 
csegtek össze felelős személyek a- ma­
gyar csapat nagyságáról, csodálatos 
játékáról Anglia legyőzi Magyaror­
szágot mert az angol válogatók ko­
moly labdarúgókból ál'ó együttest ál­
lítanak ki ellenük. Ég ez elég lesz a 
győzelemhez“,

*
John Oa.mkin a , News Chronicle", 

ban írta, a magyar fővárosból:
— Köszönet a svédeknek, hogy meg­

mutatták az angol labdarúgóknak, 
miként kell a magyarok elten küzde 
ni. A vasárnapi mérkőzés után már 
nem kételkedem abban hogy könnyen 
megnyerhetjük a-z évszázad leg­
nagyobb mérkőzését Wembleyben

*
A Daily MaiU'-ban írja a Budapes- 

ten járt Roy Peskett:
— Nagy szolgálatot tett. az angol 

labdarugóknak George Raynor, a 
svéd csapat angol edzője aki na.gv- 
ezerüen kidolgozott taktikájával Ido­
llá sztott a az utóbbi években minden­
ki felett dia da-i maok odó magyarok 
harci kedvét A svédek elleni nem túl 
d'icső eredmény árnyékba borította a 
magyar labdarúgó szakköröket. Ha a 
Fvéd—macyar mérkőzésen rcsz tvett 
WaJter Winterbottom a láfottak alap­
ján levonta a tanulságot és megfelelő 
taktikát készít elő az angol csapat 
részére, úgy Anglia válogató*t csapata 
2—3 gólos győzelmet arat Wembley­
ben •

Színházi műsor
Ma caütörtökön ég pénteki» 7-kor 

Hamilton család, 2. szelvény- Szomba­
ton íél 7-kor vasárnap fél 3_kor és 
7-kor Luxemburg grófja E szelvény.. 
Hétfőtől Hamilton család

SZABADSÁG SZALON
Ma este 9 órakor Vicc gyűjtő 
hét Zenés táncos vidám revü 2 
részben. Figyelmes kiszolgálás 
éjfólután 2-ig tánc

zésre készüljön A váratlan döntetlen 
eredmény ellenére a ni agyar váloga­
tott nem játszott rosszul, egyáltalán 
nem keltett kedvezőtlen benyomást A 
világ bármely országának la-Marúgo- 
ceapatával megtörténhet, hogy gyen­
gébb na,pót fog ki és nem játszik úgy, 
mint képes, Így volt ez vasárnap a 
magyar labdarúgóválogatottal te, A 
magyar labdarúgók ezen a, mérkőző, 
sen is igazolták jó hírnevüket,. A no­
vember 25-i angol—magyar válogatott 
labdarúgó-találkozó a magyarok va­
sárnapi döntetlenje ellenére labda, 
ruigóválogatottunk egyik legnagyobb 
ée legnehezebb erőpróbája lesz — 
A budapesti 2:2-ee eredmény nem 
jelentheti azt, hogy az angol vá­
logatott most biztos esélyesként 
lép majd pályára, hiszen a ma. 
gyár válogatott vdJtoza.tiauul a világ 
egyik legerősebb csapata. Nehéz lenne 
megjósolni a londoni mérkőzés ered­
ményét. Véleményem szerint a vasár, 
napinál még nagyobb küzdelmet hoz 
majd ez a. találkozó s csak pillán a.- 
Dyi forma, döntheti el a mérkőzés 
eoreát.*4

*
A Londonba készülő magyar labda.

rugóvá log a.t ott ma ta.rtja utolsó bud-1. 
petité ed-zéséfc és este már utazik Páriá­
ba ahol pénteken és szombaton kony- 
nyebb edttée éti edzőmérkőzés w 
majd pedig tovább folytatja útját a 
szigetország fővárosába 

Mozik műsora
YTG: háromnegyed 4 6 8 órakor:

Elveszett melódiák.
BÉKE: háromnegyed 4. ó 8 orahoi. 

Asszony állja a, szavát.
METEOR: háromnegyed 5 5. egy­

negyed 8 órakor: Sorompók lezárul­
nák

BÉRADÓ: délelőtt 10 12. 2 órakor: 
Asszony állja a szavát, délután 4. 6- 
8 órakor: Titkos megbízatás. M3«gya-

Clifford Webb az alábbiakat, jelen­
tette a „Daily Heraid-'-nak:

— Sokaknak — köztük angoloknak 
is — eddig az volt a véleményük, 
hogy Európában a magyar válogatott 
az egyedüli amely a siker reményében
veheti fel a küzdelmet Londonban, nz 8 orajtor: xi-vnu« mvs«» 
otthonában 90 éve veretlen angol váló- ml beszélő szovjet film. 
ga-tottal szemben. Ha azonban látták — -
voln a. a vasárnapi magyar—-eved mér. 
kőzéet, már egyetlen fontban eem fo 
gadnák ezt. A magyar 1 ab da.rú gová ló­
gat ott szerencsés volt a döntetlen 
eredmény elérésében A svéd labdaru­
góegyüttes, bár nem áll az európai 
ranglista élén, jót megérdemelt, dön­
tetlent ért él Budapesten. Magyar- 
ország csapata vasárnapi játéka- után 
egyáltalán nem olyan veszedelmes el­
lenfél, mint ahogyan azt odahaza 
kan gondolták.

Éfl végül két nyilatkozat.
G Raynor, a svéd válogatott angol 

edzője: ..Súlyosan csalódnék, ha az 
angol válogatott nem

Népnevelő T Rákofli-telep: Puskás 
ember . , .

Népnevelő 111. Állami Koihaz: Batoi 
emberek , _ ..

Népnevelő HM. Tervező iroda: Bai-or 
emberek — Nyulaei-telep: Orsai <x'- 
mópont.*

Népnevelő I\r Ápolónőképző Iskola: 
Bítfzmagyar. " __

NÉPLAP
A Magyar Dolgozok Partja Hajdú. 
Biharniegyei pártbizottságának lapja

őzerkeeztt: & sfcerkeeztőblzottaá 
felelős Kiadó:

B A ROZI UrULA 
AlfÖkh

FARAGÓ JANOS 
Posta, Hírlapcsoport.

betonútépítő vállalat
kubikusokat keres a, Keleti Bocsa, 
torna építéséhez Szálláe étkezés 
és négyhetenkénti ingyenes haza­
utazás biztoeítva. Jelentkezni 
hét a vállalat ircxlájába-n Tíszt- 
vasvárin, TlezaJökön és Balmaz­
újvároson.

tva I. 1
TANGÓHARMONIKA 

Hobner 48 beesőnsoe eladó 
Bem tér 6. Kerozt pillet

Z OM ÁN 00 ZOTT, ta,mo*. 
tce kályha eladó Kcnyi.k 
utca, 10.

HÉTFŐN baromvásárié, 
ron elveszett k-téves ke- 
ree tezett ezőke koca. Meg- 
ta álóját jutalmazom Nagy­
hegyes 16 Tánoeics tszcs 
B'ek.

Eív APÓ aliehaeználb cent, 
rálbobince varrógép O-á i 
u. 46.

FÉRFI bunda, fehérnemű 
és más egyéb eladó Bethlen 
utca 35.

SZÉP szdbrt válaszfal 
deszkával, ajtó-vul n-óutzta! 
e vdó Bethlen u. 66.

FÉLNAPRA bejárónőt fef 
ves-zek. D-r Gödény, Csapó 
utca 1 bo-1 lépCcőiliáz l. em 

PERFEKT gyors és gép- 
írónő álláet kereti Anyag, 
könyvelésben játtai Takács, 
D'irabog u. 2,2 

ELY any á.gbeaze rz é sb en
é«i kötbéréé ügyek intézésé­
ben jártas és egy képe ít:tt 
könyvelői vizegávai rendel­
kező könyvelőt kéve?, azon. 
na-li he léiéire iparvállalat. 
Róflz'eteá önéletrajzot, .Gya­
korlott4* jeligére kérjük nz 
Állami Hirdetőbe beküldeni.

Áll
NAGTBOCONÁDI méh- 

családok jól betelelve e> 
adók Veresegyházi Tamá-:- 
u 6/a.

műn k a-h él ye ink re Sz ál 1 ás c s 
üzemikonyha biztosivá. — 
Havi egyszeri ingyenéi hi_ 
zaut.atá-» Szerzcdéfkö és 
esetén 240 Ft jutalmat f1. 
zelünk Mezóga-zdasági Épí­
tőipari VáJlalat, Hatvan n. 
1. óz ám ÁH

KŐMŰVES szakmunkáso­
kat c:s segédmunkáeoka.t erős 
fizikai munkára, 1 el jetit,
m nybárrel alkalmazunk — 
Debreceni Épület javító K t, % 
Pásti u 2 ezám. ÁH

RESZELŐ VÁGÓ üzemünk­
be erős szervezetű muukátit 
felvetiziink Fémfeldolgozó, 
Vígkedvű M u. 60. sz. ÁH 

ELADÓ horgony zott oink- 
d éré a d élű t áv. i ó < ákb an e
Jókai utca 3

____  áilalat
Kei malom u. 4.

HASZNÁLT igásló zrr- 
Bzámot kifogástalan álla. 
pótban megvételre kere.-im \ 
Debreceni Dohánygyár, Vá 
góhxl u. 2 ÁH

GYAKORLOTT b rc'szá- 
molót felveóKÜnk azrnna 
aki evol'Ut, bérkönyvciés e! 
mar dolgozott^ önéivtraj - 
ya,l jeU-n kezes: Épí őipa i 
Ktm. Pásti u. 2. ÁH

KÖZPONTIT műhelyünk 
részére azonnal belépésre 
gyakorlattal rendelke ő 
vat-ripari normást, keveeünk 
Nagyhalász) Rostkiké,•'zfü». 
Debrecen Varga utca- 1. ATT 

TELERŐKAM1É új eladó, 
Béke útja 25. krresztcpil^ 
let

X. £V

a
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